
 
 

Φωτόγραμμα 

Πέμπτη 19 Μαΐου 2022 

Την Πέμπτη 19 Μαΐου, ο εκπαιδευτικός οργανισμός ‘Φωτόγραμμα’, 

επισκέφτηκε το σχολείο μας, το 5ο Δημοτικό Σχολείο 

Αλεξάνδρειας. Το ‘Φωτόγραμμα’  παρουσίασε στους μαθητές των 

Α΄, Β΄, Γ, Δ΄ Τάξεων   εκπαιδευτικά προγράμματα διαδραστικού 

κινηματογράφου. Οι Α΄, Β΄και Γ΄ Τάξεις του σχολείου , 

συμμετείχαν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα διαδραστικού 

κινηματογράφου με θέμα : « Μαθαίνω να αγαπώ τον άνθρωπο». 

Στους μαθητές δόθηκαν τηλεχειριστήρια, ένα σε κάθε παιδί, με τα 

οποία μπορούσαν να αλληλεπιδρούν καθ’ όλη τη διάρκεια 

παρακολούθησης του εκπαιδευτικού προγράμματος. Αρχικά, οι δύο 

εμψυχώτριες του εκπαιδευτικού προγράμματος που ήρθαν στο 

σχολείο, εξήγησαν στα παιδιά τη χρήση τους. Τους πρόβαλαν ένα 

βίντεο, στο οποίο εμφανιζόταν η ηθοποιός Τζένη Θεωνά, που 

παρουσίαζε το εκπαιδευτικό πρόγραμμα, μαζί με δύο μικρούς 

μαθητές. Στο εκπαιδευτικό βίντεο που προβλήθηκε, υπήρχαν έξι 

ιστοριούλες με διδακτικό περιεχόμενο. Οι μαθητές καλούνταν να 

ψηφίσουν ποια ιστοριούλα από τις έξι θα παρακολουθούσαν πρώτα. 

Η κάθε ιστορία αντιστοιχούσε και σε έναν αριθμό, από το 1 μέχρι 

το 6. Αντίστοιχα στα τηλεχειριστήρια που κρατούσαν τα παιδιά στα 

χέρια τους, υπήρχαν οι αριθμοί από το 1 μέχρι το 6. Αφού ψήφιζαν 

τα παιδιά μέσα σε ένα συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, στο τέλος 



 
 

της ψηφοφορίας ανακοινωνόταν ο αριθμός της ιστορίας που 

κέρδιζε. Η διαδικασία αυτή πραγματοποιήθηκε μέχρι να 

προβληθούν και οι έξι ιστορίες του προγράμματος. Μετά το τέλος 

της κάθε ιστορίας, υπήρχαν κάποιες ερωτήσεις κατανόησης, στις 

οποίες τα παιδιά καλούνταν να απαντήσουν πατώντας τον 

κατάλληλο αριθμό από το τηλεχειριστήριό τους. Αφού η διαδικασία 

ολοκληρώθηκε με την προβολή και των έξι διδακτικών ιστοριών, 

χειροκροτήθηκαν οι τρεις πιο γρήγοροι μαθητές από το σύνολο 

των παιδιών που απάντησαν πιο γρήγορα στις ερωτήσεις 

κατανόησης των ιστοριών. Στο τέλος, οι εμψυχώτριες, ρώτησαν 

στα παιδιά  τις τους έκανε εντύπωση από τις ιστορίες που 

προβλήθηκαν. Κάποια παιδιά περιέγραψαν την ιστορία που τους 

εντυπωσίασε περισσότερο, ενώ τα περισσότερα, εκφράστηκαν 

θετικά για τη συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο εκπαιδευτικό 

πρόγραμμα.  



 
 



 
 



 
 



 
 



 
 

 

 



 
 

 


